ПРОТОКОЛ № 9/1
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ

Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация

«Объединение строителей Тульской области»

Город Тула








                  15 сентября 2015 года

Время проведения заседания: 

Начало: 10 часов 00 минут.

Окончание: 11 часов 00 минут.

Место проведения заседания: город Тула, улица Михеева, 17, офис 601.

Дисциплинарная комиссия состоит из 5 человек: Председатель комиссии - Медведев М.Ф., члены Дисциплинарной комиссии – Бессонов В.И., Корякин А.П., Шукалов В.И., секретарь  Дисциплинарной комиссии – Одинарцева Т.Г.

Присутствовали: председатель Дисциплинарной комиссии – Медведев М.Ф., члены Дисциплинарной комиссии – Бессонов В.И., Корякин А.П., Шукалов В.И., секретарь  Дисциплинарной комиссии – Одинарцева Т.Г.

На заседании Дисциплинарной комиссии без права голосования присутствует член Контрольной комиссии - исполнительный директор НП СРО «Объединение строителей Тульской области» Фёдоров Н.П.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение материалов Контрольной комиссии об устранении нарушений требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и Правил саморегулирования членами НП СРО «Объединение строителей Тульской области», в отношении которых решением Совета НП СРО «Объединение строителей Тульской области» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРИОСТАНОВЛЕНИЯ» действия Свидетельства о допуске  к работам.
1.1. ООО «Перспектива» (ИНН 7135014804)

2. Рассмотрение материалов Контрольной комиссии об устранении нарушений требований к выдаче Свидетельства о допуске  к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и Правил саморегулирования членами НП СРО «Объединение строителей Тульской области», в отношении которых решением Дисциплинарной комиссии НП СРО «Объединение строителей Тульской области» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ».

2.1. ООО Проектно-строительное предприятие «Перспектива» (ИНН 7135500650)

2.2. ООО «ПрофитСтрой» (ИНН 7107538436)

2.3. ООО «СтройЭталон» (ИНН 7105039287)

2.4. ООО «Теплосервис» (ИНН 7106057828)

2.5. ООО «ЕВРО-СТРОЙ» (ИНН 7705832917)

2.6. ООО «Проектно-строительная компания» (ИНН 7105500035)

2.7. ООО «СтройЭнергоМонтаж-48» (ИНН 4824056150)

3. Рассмотрение материалов Контрольной комиссии об устранении нарушений требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и Правил саморегулирования членами НП СРО «Объединение строителей Тульской области», в отношении которых решением Дисциплинарной комиссии НП СРО «Объединение строителей Тульской области» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ».
3.1. ООО «ВК» (ИНН 7106503293)

3.2. АО «Внешстрой» (ИНН 7105005841)

3.3. ООО «Калугаэнергосетьремонт» (ИНН 4027082664)

3.4. ООО Передвижная механизированная колонна «Нефтегазстрой» (ИНН 7123011252)

3.5. ООО «Совдел-Строй» (ИНН 7107086807)

3.6. ООО «Тулпромстрой-4» (ИНН 7104041244)

3.7. МУ «Управление капитального строительства города Тулы» (ИНН 7106003357)

3.8. АО «Щегловский вал» (ИНН 7105026111)

3.9. ООО «Транзит» (ИНН 7104041156) 

3.10. ООО «Центр» (ИНН 7130014984)

4. Первичное рассмотрение материалов Контрольной комиссии в отношении членов НП СРО «Объединение строителей Тульской области», нарушивших требования к выдаче Свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, требования стандартов и Правила саморегулирования.

4.1. ООО «СтройАльянс» (ИНН 7116506977)


Голосовали «за» - единогласно.

Рассмотрение вопросов повестки дня:
По первому вопросу: «Рассмотрение материалов Контрольной комиссии об устранении нарушений требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и Правил саморегулирования членами НП СРО «Объединение строителей Тульской области», в отношении которых решением Совета НП СРО «Объединение строителей Тульской области» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРИОСТАНОВЛЕНИЯ» действия Свидетельства о допуске  к работам»

Слушали:  информацию Медведева М.Ф. – председателя Дисциплинарной комиссии в отношении организации:

1.1. ООО «Перспектива» (ИНН 7135014804)

По свидетельству Контрольной комиссии, последняя выездная проверка контрольно–экспертным отделом проводилась в соответствии с  плановым графиком проверок с 19 июня 2015 г. по 20 июля 2015 г.


Во время проверки выявлены следующие нарушения:

1. Кадровый состав ИТР-специалистов ООО «Перспектива» был переведен на постоянную основу в ООО ПСП "Перспектива". 

2. На вновь принятых специалистов документы не представлены. Нет сведений об их аттестации и повышении квалификации.

3. В распоряжении Партнерства отсутствуют новый Устав организации, нет приказа о назначении нового директора, нет контактных телефонов.

4. В распоряжении Партнерства отсутствуют сведения о материально-технической базе организации.

5. Не представлены  документы на соответствие техническим регламентам.

6. Действие страхового свидетельства № 141600-021-000047 закончилось 18 июля 2015 г.

В связи с выявленными нарушениями Дисциплинарная комиссия приняла решение (протокол № 8/1 от 04.08.15 г.) рекомендовать Совету НП СРО «Объединение строителей Тульской области» рассмотреть вопрос о применении в отношении члена Партнерства ООО «Перспектива» меры дисциплинарного воздействия в виде «ПРИОСТАНОВЛЕНИЯ» действия Свидетельства о допуске с обязательным устранением выявленных нарушений до 17 сентября 2015 г.
По информации Контрольной комиссии, на 15.09.15 г. ни одно из выявленных нарушений не устранено.
Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Бессонов В.И., Шукалов В.И. – члены Дисциплинарной комиссии, Медведев М.Ф. – председатель Дисциплинарной комиссии.
Дисциплинарная комиссия решила:
1. Рекомендовать Совету Партнерства рассмотреть вопрос о применении в отношении члена Партнерства  ООО «Перспектива»  меры дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕКРАЩЕНИЯ» действия Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства № 0111.05-2009-7135014804-С-080.
2. Рекомендовать Совету Партнерства рассмотреть вопрос о применении в отношении члена Партнерства ООО «Перспектива» меры дисциплинарного воздействия в виде «ИСКЛЮЧЕНИЯ»  из членов НП СРО «Объединение строителей Тульской области».

3. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ООО «Производственное предприятие «Развитие».


Голосовали «за» - единогласно.
По второму вопросу: «Рассмотрение материалов Контрольной комиссии об устранении нарушений требований к выдаче Свидетельства о допуске  к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и Правил саморегулирования членами НП СРО «Объединение строителей Тульской области», в отношении которых решением Дисциплинарной комиссии НП СРО «Объединение строителей Тульской области» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ»
Слушали:  информацию Медведева М.Ф. – председателя Дисциплинарной комиссии в отношении организаций:

2.1. ООО Проектно-строительное предприятие «Перспектива» (ИНН 7135500650)

Последняя выездная проверка контрольно–экспертным отделом проводилась в соответствии с  плановым графиком проверок 6 июля 2015 г., в ходе которой  выявлены следующие нарушения:
 

- Отсутствие документов, подтверждающих прохождение повышения квалификации Руниным В.Н., Нихоношиной  В.Ф., Мартыновым Н.И., Пашковской  О.Н.

- Отсутствие документов, подтверждающих прохождение аттестации  Нихоношиной В.Ф.

Решением Дисциплинарной комиссии от 07.07.15 г. в отношении ООО Проектно-строительное предприятие "Перспектива" начато дисциплинарное производство и применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 4 августа 2015 года.
По информации Контрольной комиссии, на 04.08.15 г. выявленные нарушения не устранены, в связи с чем Дисциплинарной комиссией применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства до 15 сентября 2015 года.
На 15.09.15 г. все нарушения со стороны ООО Проектно-строительное предприятие "Перспектива" устранены  в полном объеме.

Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Медведев М.Ф. – председатель Дисциплинарной комиссии.
Дисциплинарная комиссия решила:

1. Приостановить дисциплинарное производство в отношении члена Партнерства ООО «ПрофитСтрой» в связи с устранением замечаний.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ООО Проектно-строительное предприятие "Перспектива".


Голосовали «за» - единогласно.
2.2. ООО «ПрофитСтрой» (ИНН 7107538436)

По информации Контрольной комиссии, во время последней выездной проверки (7 июля 2015 г.) контрольно-экспертным отделом  выявлено отсутствие документов, подтверждающих прохождение аттестации специалистами  Маленчевым А.Е. и Жуковым А.А. В связи с данным нарушением Дисциплинарной комиссией 07.07.15 г. в отношении ООО  «ПрофитСтрой» начато дисциплинарное производство и применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 4 августа 2015 года.
По состоянию на 04.08.15 г. замечания устранены не в полном объеме, а именно: Жуков А.А. уволен, а документы, подтверждающие аттестацию Маленчева А.Е., не представлены в Партнерство, в связи с чем Дисциплинарной комиссией применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства до 15 сентября 2015 года.
По сведениям Контрольной комиссии, на 15.09.15 г. все нарушения требований Партнерства устранены.

Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Бессонов В.И. – член Дисциплинарной комиссии, Медведев М.Ф. – председатель Дисциплинарной комиссии.
Дисциплинарная комиссия решила:

1. Приостановить дисциплинарное производство в отношении члена Партнерства ООО «ПрофитСтрой» в связи с устранением замечаний.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ООО «ПрофитСтрой».


Голосовали «за» - единогласно.
2.3. ООО «СтройЭталон» (ИНН 7105039287)

По сведениям Контрольной комиссии, в ходе выездной проверки, состоявшейся в соответствии с  плановым графиком проверок 7 июля 2015 г., выявлено отсутствие документов об аттестации Болоненко И.А., Ефимовой О.Н., Плахова Ю.В., Самаричевой О.Е., Леухина В.В., Гандюрина В.В. Решением Дисциплинарной комиссии 07.07.15 г. в отношении ООО «СтройЭталон» начато дисциплинарное производство и применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 4 августа 2015 года.
По информации Контрольной комиссии, на 04.04.15 г. выявленные нарушения не устранены, в связи с чем Дисциплинарной комиссией применена мера дисциплинарного воздействия в виде
 «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства до 15 сентября 2015 года.
По состоянию на 15.09.15 г. в распоряжении Партнерства отсутствуют документы об аттестации 6-ти специалистов и, кроме того, задолженность по членским взносам  составляет  21 тыс. руб. за  июнь-август 2015 г.

Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Медведев М.Ф. – председатель Дисциплинарной комиссии.
Дисциплинарная комиссия решила:

1. Применить в отношении члена Партнерства ООО «СтройЭталон» меру дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 13 октября 2015 года.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ООО «СтройЭталон».


Голосовали «за» - единогласно.
2.4. ООО «Теплосервис» (ИНН 7106057828)

По информации Контрольной комиссии, последняя выездная проверка контрольно–экспертным отделом Партнерства проводилась в соответствии с  плановым графиком проверок            6 июля 2015 г.

Во время проверки выявлены нарушения: отсутствие документов, подтверждающих повышение квалификации и аттестацию специалиста Нищенко В. В.

Решением Дисциплинарной комиссии 07.07.15 г. в отношении ООО «Теплосервис» начато дисциплинарное производство и применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 4 августа 2015 года.
По информации Контрольной комиссии, на 04.04.15 г. выявленные нарушения не устранены, в связи с чем Дисциплинарной комиссией применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства до 15 сентября 2015 года.
По материалам Контрольной комиссии, на 15.09.15 г. все нарушения со стороны члена Партнерства ООО «Теплосервис» устранены в полном объеме.

Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Медведев М.Ф. – председатель Дисциплинарной комиссии.
Дисциплинарная комиссия решила:

1. Приостановить дисциплинарное производство в отношении члена Партнерства ООО «Теплосервис» в связи с устранением замечаний.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ООО «Теплосервис».


Голосовали «за» - единогласно.
2.5. ООО «ЕВРО-СТРОЙ» (ИНН 7705832917)

По состоянию на 08.05.15 г. Контрольной комиссией выявлены следующие нарушения требований Партнерства:

1. Нет  документов, подтверждающих прохождение повышения квалификации Макаровым А.О.

2. Нет документов, подтверждающих прохождение аттестации специалистами Макаровым А.О., Добряковым А.В., Зязиным А.Б., Костюковым А.С., Ляш Т.В., Троцким О.А., Устиновым Н.А.

   Дисциплинарная комиссия 08.05.15 г. начала  в отношении  ООО «ЕВРО-СТРОЙ» дисциплинарное производство и применила меру дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 15 июня 2015 года.

По сведениям Контрольной комиссии, на 15.06.15 г. выявленные нарушения не устранены, в связи с чем решением Дисциплинарной комиссии в отношении члена Партнерства ООО «ЕВРО-СТРОЙ» применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства до 14 июля 2015 года.

По состоянию на 14.07.15 г. организацией не полностью устранены замечания: представлены лишь документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации и аттестации Макаровым А.О. В связи с этим решением Дисциплинарной комиссии в отношении члена Партнерства ООО «ЕВРО-СТРОЙ» применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 18 августа 2015 года.

На 18.08.15 г. нарушения не были устранены, а именно: не представлены документы об аттестации Добрякова А.В., Зязина А.Б., Костюкова А.В., Ляш Т.В., Троцких А.А., Устинова Н.А., в связи с чем Дисциплинарной комиссией применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства до 15 сентября 2015 года. 
По сведениям Контрольной комиссии, на 15.09.15 г. выявленные нарушения устранены не в полном объеме, а именно в распоряжении Партнерства отсутствуют документы об аттестации Добрякова А.В., Зязина А.Б., Костюкова А.В., Ляш Т.В., Троцких А.А., Устинова Н.А. Кроме того, задолженность по членским взносам  составляет  21 тыс. руб. за  июнь-август 2015 г.

Выступили: Бессонов В.И., Шукалов В.И. – члены Дисциплинарной комиссии, Медведев М.Ф. – председатель Дисциплинарной комиссии.

Дисциплинарная комиссия решила:

1. Применить в отношении члена Партнерства ООО «ЕВРО-СТРОЙ» меру дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 13 октября 2015 года.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ООО «ЕВРО-СТРОЙ».

Голосовали «за» - единогласно.
2.6. ООО «Проектно-строительная компания» (ИНН 7105500035)

Во время проверки члена Партнерства ООО «Проектно-строительная компания» Контрольной комиссией выявлено следующее нарушение: в распоряжении Партнерства отсутствуют документы, подтверждающие прохождение аттестации Прокофьевым М.Е., Коликовым С.А.,  Богнат Е.Л., в связи с чем 15.06.15 г. решением Дисциплинарной комиссии в отношении ООО  «Проектно-строительная компания» начато дисциплинарное производство и применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 14 июля 2015 года.

 По сведениям Контрольной комиссии, на 14.07.15 г. замечания со стороны ООО «Проектно-строительная компания» устранены не в полном объеме, а именно в распоряжении Партнерства отсутствуют документы, подтверждающие прохождение аттестации Богнат Е.Л., в связи с чем решением Дисциплинарной комиссии в отношении члена Партнерства ООО «Проектно-строительная компания» применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 18 августа 2015 года.

По сведениям Контрольной комиссии, на 18.08.15 г. документы, подтверждающие прохождение аттестации 1-м специалистом, в Партнерство не представлены. Кроме того, с                30.07.15 г. отсутствует информация о выполнении требований по обязательному страхованию, что не соответствует п. 2 п. 2 ст. 55.4 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 N 190-ФЗ. В связи с выявленными нарушениями Дисциплинарная комиссия применила в отношении  ООО  «Проектно-строительная компания» меру дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства до 15 сентября 2015 года.
 По состоянию на 15.09.15 г. все нарушения со стороны члена Партнерства ООО «Проектно-строительная компания» устранены в полном объеме.

Выступили: Бессонов В.И., Корякин А.П., Шукалов В.И. – члены Дисциплинарной комиссии, Медведев М.Ф. – председатель Дисциплинарной комиссии.

Дисциплинарная комиссия решила:

1. Приостановить дисциплинарное производство в отношении члена Партнерства ООО «Проектно-строительная компания» в связи с устранением замечаний.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ООО  «Проектно-строительная компания».

Голосовали «за» - единогласно.

2.7. ООО «СтройЭнергоМонтаж-48» (ИНН 4824056150)

По сведениям Контрольной комиссии, последняя выездная проверка контрольно–экспертным отделом Партнерства проводилась в соответствии с  плановым графиком проверок с 25 июня по 10 июля 2015 г.


Во время проверки выявлено отсутствие документов, подтверждающих прохождение повышения квалификации специалистом Гришиным В.В. и прохождение аттестации  специалистами Гришиным В.В. и Рассказовым А.В.

Решением Дисциплинарной комиссии от 14.07.15 г. в отношении члена Партнерства ООО  «СтройЭнергоМонтаж-48» начато дисциплинарное производство и применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 18 августа 2015 года.
По состоянию на 18.08.15 г. нарушения не устранены, а именно: 

- Отсутствуют документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации специалистом Гришиным В.В.

- Отсутствуют документы, подтверждающие прохождение аттестации специалистами Гришиным В.В. и Рясковым Ю.В. (принят на работу вместо уволенного Рассказова А.В.).
-    Задолженность по членским взносам  составляет 17 тыс. руб. за апрель-июль 2015 г.
Решением Дисциплинарной комиссии в отношении члена Партнерства ООО «СтройЭнергоМонтаж-48» применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 15 сентября 2015 года.

По информации Контрольной комиссии, на 15.09.15 г. нарушения со стороны члена Партнерства ООО «СтройЭнергоМонтаж-48» не устранены, а задолженность по членским взносам составляет 22 тыс. руб.
Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Бессонов В.И. – член Дисциплинарной комиссии, Медведев М.Ф. – председатель Дисциплинарной комиссии.
Дисциплинарная комиссия решила:

1. Применить в отношении члена Партнерства ООО «СтройЭнергоМонтаж-48» меру дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 13 октября 2015 года.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ООО  «СтройЭнергоМонтаж-48».


Голосовали «за» - единогласно.

По третьему вопросу: «Рассмотрение материалов Контрольной комиссии об устранении нарушений требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и Правил саморегулирования членами НП СРО «Объединение строителей Тульской области», в отношении которых решением Дисциплинарной комиссии НП СРО «Объединение строителей Тульской области» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ»

Слушали:  информацию Медведева М.Ф. – председателя Дисциплинарной комиссии в отношении организаций:

3.1. ООО «ВК» (ИНН 7106503293) 


По сведениям Контрольной комиссии, последняя выездная  проверка контрольно – экспертным отделом проводилась в соответствии с  плановым графиком проверок с 3 по 18 июля 2015 г.


Во время проверки выявлено нарушение: отсутствие документов, подтверждающих прохождение аттестации специалистами Власовым С.В., Кондрацким С.В., Левыкиным О.В., Тереховым В.Ю. и Токмачевым К.Г.

В связи с выявленным нарушением Дисциплинарная комиссия начала в отношении члена Партнерства ООО «ВК» дисциплинарное производство и применила меру дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 15 сентября 2015 года.

По информации Контрольной комиссии, на 15.09.15 г. нарушения со стороны ООО «ВК» устранены не в полном объеме, а именно: в распоряжении Партнерства отсутствуют документы, подтверждающие прохождение аттестации специалистами Кондрацким С.В., Левыкиным О.В., Тереховым В.Ю. 

Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Медведев М.Ф. – председатель Дисциплинарной комиссии.
Дисциплинарная комиссия решила:
1. Применить в отношении члена Партнерства ООО «ВК» меру дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 13 октября 2015 года.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ООО «ВК».

Голосовали «за» - единогласно.
3.2. АО «Внешстрой» (ИНН 7105005841)

По информации Контрольной комиссии, последняя выездная  проверка проводилась контрольно – экспертным отделом в соответствии с  плановым графиком проверок с 14 по 29 июля 2015 г.


Во время проверки выявлены следующие нарушения:

- В распоряжении Партнерства отсутствуют документы, подтверждающие прохождение аттестации Шевчуком С.В., Логунковым А.В., Копыловым М.А. и Бобылевым Н.И.
- В распоряжении Партнерства отсутствуют документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации Грищенко А.В., Бородулиным А.А., Чехлатовым А.М., Шевчуком С.В., Харьковским А.И., Арса В.Р., Семеновой В.Н., Борисовым Г.Ю., Кочетовой Е.Ф., Шапошниковой И.Г., Ефременко Г.О., Бородиным В.С., Демченко Н.А., Овчинниковым В.Я., Афанасьевым Н.П., Ерышевым В.В., Есиным А.В., Долгунковым А.В., Михеевым А.В., Копыловым М.А. и Бобылевым Н.И.
В соответствии  с выявленными нарушениями Дисциплинарная комиссия 04.08.15 г. начала в отношении члена Партнерства АО «Внешстрой» дисциплинарное производство и применила меру дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 15 сентября 2015 года.
По сведениям Контрольной комиссии, на 15.09.15 г. нарушения со стороны АО «Внешстрой» не устранены.
Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Медведев М.Ф. – председатель Дисциплинарной комиссии.
Дисциплинарная комиссия решила:
1. Применить в отношении члена Партнерства АО «Внешстрой» меру дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 13 октября 2015 года.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес АО «Внешстрой».
Голосовали «за» - единогласно.
3.3. ООО «Калугаэнергосетьремонт» (ИНН 4027082664)

Последняя выездная  проверка контрольно – экспертным отделом проводилась в соответствии с  плановым графиком проверок с 29 июня 2015 г. по 15 июля 2015 г.

Во время проверки выявлено отсутствие в распоряжении Партнерства документов, подтверждающих прохождение аттестации специалистами Бирюковым В.В., Меньшиковым А.П. и Дроздовым Г. В., в связи с чем Дисциплинарная комиссия 04.08.15 г. начала в отношении члена Партнерства ООО «Калугаэнергосетьремонт» дисциплинарное производство и применила меру дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 15 сентября 2015 года.
По состоянию на 15.09.15 г. все нарушения со стороны члена Партнерства ООО «Калугаэнергосетьремонт» устранены в полном объеме.

Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Корякин А.П. – член Дисциплинарной комиссии, Медведев М.Ф. – председатель Дисциплинарной комиссии.
Дисциплинарная комиссия решила:
1. Приостановить дисциплинарное производство в отношении члена Партнерства ООО «Калугаэнергосетьремонт» в связи с устранением замечаний.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ООО «Калугаэнергосетьремонт».
Голосовали «за» - единогласно.
3.4. ООО Передвижная механизированная колонна «Нефтегазстрой» (ИНН 7123011252)


По информации Контрольной комиссии, последняя выездная  проверка контрольно–экспертным отделом Партнерства проводилась в соответствии с  плановым графиком проверок с 15 июля 2015 г. по 30 июля 2015 г.

Во время проверки выявлено отсутствие в распоряжении Партнерства документов, подтверждающих прохождение повышения квалификации ИТР-специалистами Высоцким Н.А., Левиной Т.С., Сапрыкиным В.А., в связи с чем Дисциплинарная комиссия 04.08.15 г. в отношении члена Партнерства ООО Передвижная механизированная колонна «Нефтегазстрой» начала дисциплинарное производство и применила меру дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 15 сентября 2015 года.
По состоянию на 15.09.15 г. все нарушения со стороны члена Партнерства ООО Передвижная механизированная колонна «Нефтегазстрой» устранены в полном объеме.

Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Медведев М.Ф. – председатель Дисциплинарной комиссии.
Дисциплинарная комиссия решила:
1. Приостановить дисциплинарное производство в отношении члена Партнерства ООО Передвижная механизированная колонна «Нефтегазстрой» в связи с устранением замечаний.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ООО Передвижная механизированная колонна «Нефтегазстрой».
Голосовали «за» - единогласно.
3.5. ООО «Совдел-Строй» (ИНН 7107086807)

Последняя выездная  проверка контрольно–экспертным отделом проводилась в соответствии с  плановым графиком проверок с 21 июля 2015 г. по 4 августа 2015 г.


Во время проверки выявлены нарушения: отсутствие документов, подтверждающих прохождение аттестации 4-мя специалистами и повышения квалификации 3-мя специалистами.
   Дисциплинарной комиссией 04.08.15 г. в отношении члена Партнерства ООО «Совдел-Строй» начато дисциплинарное производство и применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 15 сентября 2015 года.
   По сведениям Контрольной комиссии, на 15.09.15 г. нарушения со стороны ООО «Совдел-Строй» устранены не в полном объеме, а именно:

 - В распоряжении Партнерства отсутствуют документы, подтверждающие прохождение аттестации Боговковым Е.М. 
- В распоряжении Партнерства отсутствуют документы, подтверждающие прохождение повышения квалификации специалистом Боговковым Е.М.

Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Бессонов В.И. – член Дисциплинарной комиссии, Медведев М.Ф. – председатель Дисциплинарной комиссии.
Дисциплинарная комиссия решила:
1. Применить в отношении члена Партнерства ООО «Совдел-Строй» меру дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 13 октября 2015 года.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ООО «Совдел-Строй».
Голосовали «за» - единогласно.
3.6. ООО «Тулпромстрой-4» (ИНН 7104041244)

Последняя выездная проверка контрольно–экспертным отделом проводилась в соответствии с  плановым графиком проверок с 3 июля 2015 г. по 20 июля 2015 г. По информации Контрольной комиссии, во время проверки выявлены нарушения:

- В распоряжении Партнерства нет документов об аттестации специалистов Асамбиани Д.Г., Колпакова А.А., Максимова Е.В., Якимова Ю.В., Кургузова О.А.

- В распоряжении Партнерства нет документов о повышении квалификации Асамбиани Д.Г., Колпакова А.А., Максимова Е.В., Якимова Ю.В., Кургузова О.А.

  Дисциплинарной комиссией 04.08.15 г. в отношении члена Партнерства ООО «Тулпромстрой-4» начато дисциплинарное производство и применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 15 сентября 2015 года.
По сведениям Контрольной комиссии, на 15.09.15 г. нарушения со стороны ООО «Тулпромстрой-4» устранены не в полном объеме, а именно:

 - В распоряжении Партнерства отсутствуют документы, подтверждающие прохождение аттестации 2-мя специалистами: Асамбиани Д.Г. и Максимовым Е.В.

Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Медведев М.Ф. – председатель Дисциплинарной комиссии.
Дисциплинарная комиссия решила:
1. Применить в отношении члена Партнерства ООО «Тулпромстрой-4» меру дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 13 октября 2015 года.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ООО «Тулпромстрой-4».
Голосовали «за» - единогласно.
3.7. МУ «Управление капитального строительства города Тулы» (ИНН 7106003357)

По информации Контрольной комиссии, последняя выездная проверка организации проводилась контрольно–экспертным отделом в соответствии с  плановым графиком проверок с 1 по 16 июля 2015 г.


Во время проверки выявлены нарушения:

- В распоряжении Партнерства нет документов об аттестации специалиста Бровкина А.В.

- В распоряжении Партнерства нет документов о повышении квалификации Бровкина А.В., Хромченкова В.Т., Горбачевой М. Б., Никитиной О. П., Семениной Е. М.

Дисциплинарной комиссией 04.08.15 г. в отношении члена Партнерства МУ «Управление капитального строительства города Тулы» начато дисциплинарное производство и применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 15 сентября 2015 года.
По сведениям Контрольной комиссии, на 15.09.15 г. нарушения со стороны МУ «Управление капитального строительства города Тулы» не устранены.
Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Медведев М.Ф. – председатель Дисциплинарной комиссии.
Дисциплинарная комиссия решила:
1. Применить в отношении члена Партнерства МУ «Управление капитального строительства города Тулы» меру дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 13 октября 2015 года.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес МУ «Управление капитального строительства города Тулы».
Голосовали «за» - единогласно.
3.8. АО «Щегловский вал» (ИНН 7105026111)

Последняя выездная  проверка контрольно – экспертным отделом проводилась в соответствии с  плановым графиком проверок с 1 по 16 июля 2015 г.


По сведениям Контрольной комиссии, во время проверки выявлены нарушения:

- В распоряжении Партнерства нет документов об аттестации специалистов Кузьминой В.А., Виноградова М.А., Ряскова С.Ю., Сидоровой Н.А., Вихарева О.Н. и Болкунова А.А.

- В распоряжении Партнерства нет документов о повышении квалификации Кузьминой  В.А. и Ряскова С.Ю.
Дисциплинарной комиссией 04.08.15 г. в отношении члена Партнерства АО «Щегловский вал» начато дисциплинарное производство и применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 15 сентября 2015 года.
По информации Контрольной комиссии, на 15.09.15 г. все нарушения со стороны члена Партнерства АО «Щегловский вал» устранены в полном объеме.

Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Бессонов В.И. – член Дисциплинарной комиссии, Медведев М.Ф. – председатель Дисциплинарной комиссии.

Дисциплинарная комиссия решила:
1. Приостановить дисциплинарное производство в отношении члена Партнерства АО «Щегловский вал» в связи с устранением замечаний.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес АО «Щегловский вал».
Голосовали «за» - единогласно.
3.9. ООО «Транзит» (ИНН 7104041156) 

По информации Контрольной комиссии, последняя выездная  проверка контрольно–экспертным отделом Партнерства проводилась в соответствии с  плановым графиком проверок с 22 июля 2015 г. по 7 августа 2015 г.

Во время проверки выявлено отсутствие документов, подтверждающих прохождение аттестации специалистами Алиповым С.А., Ахримец В.А., Астаниным Р.А., Гончаровым Б.Е. и Симонян Р.Н.  
Дисциплинарной комиссией 04.08.15 г. в отношении члена Партнерства ООО «Транзит» начато дисциплинарное производство и применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 15 сентября 2015 года.
По сведениям Контрольной комиссии, на 15.09.15 г. все нарушения со стороны члена Партнерства ООО «Транзит» устранены в полном объеме.

Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Бессонов В.И. – член Дисциплинарной комиссии,  Медведев М.Ф. – председатель Дисциплинарной комиссии.

Дисциплинарная комиссия решила:

1. Приостановить дисциплинарное производство в отношении члена Партнерства ООО «Транзит» в связи с устранением замечаний.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ООО «Транзит».
Голосовали «за» - единогласно.
3.10. ООО «Центр» (ИНН 7130014984)

По информации Контрольной комиссии, последняя выездная  проверка контрольно–экспертным отделом проводилась в соответствии с  плановым графиком проверок с 23 июля 2015 г. по 7 августа 2015 г.

Во время проверки выявлено нарушение: в распоряжение Партнерства не представлены документы о повышении квалификации Липовцева С.А.

Дисциплинарной комиссией 04.08.15 г. в отношении члена Партнерства ООО «Центр» начато дисциплинарное производство и применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 15 сентября 2015 года.
По сведениям Контрольной комиссии, на 15.09.15 г. нарушение со стороны ООО «Центр» не устранено.
Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Бессонов В.И. – член Дисциплинарной комиссии,  Медведев М.Ф. – председатель Дисциплинарной комиссии.
Дисциплинарная комиссия решила:

1. Применить в отношении члена Партнерства ООО «Центр» меру дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 13 октября 2015 года.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ООО «Центр».
Голосовали «за» - 4, «воздержался» - 1.
По четвертому вопросу: «Первичное рассмотрение материалов Контрольной комиссии в отношении членов НП СРО «Объединение строителей Тульской области», нарушивших требования к выдаче Свидетельства о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, требования стандартов и Правила саморегулирования»

Слушали:  информацию Медведева М.Ф. – председателя Дисциплинарной комиссии в отношении организации:

4.1. ООО «СтройАльянс» (ИНН 7116506977)

По информации Контрольной комиссии, последняя выездная проверка проводилась контрольно–экспертным отделом в соответствии с  плановым графиком проверок с 26 августа 2015 г. по 8 сентября 2015 г. Документы на проверку не представлены.

Выступили: Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии, Медведев М.Ф. – председатель Дисциплинарной комиссии.

Дисциплинарная комиссия решила:

1. Применить в отношении члена Партнерства ООО «СтройАльянс» меру дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с обязательным устранением выявленных нарушений в срок до 13 октября 2015 года.
2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Партнерства, направив решение в виде выписки из протокола в адрес ООО «СтройАльянс».
Председатель Дисциплинарной комиссии




                М.Ф. Медведев

Секретарь  Дисциплинарной комиссии


                                      Т.Г. Одинарцева
